
  基本情報   調査先の業種別構成比

　設問内容

問１．

問２．

問３．

問４．

問５．

貴社では、２０２５年の日本の景気をどのように見通していますか。

貴社では、２０２５年の自社の業況（景気）をどのように見通していますか。

２０２５年において貴社の売上額の伸び率は、２０２４年に比べておおよそどのくらいになると見通し
ていますか。

貴社では、自社の業況が上向く転換点をいつ頃になると見通していますか。

貴社は、脱炭素化に向けて、信用金庫業界に対して期待する取組みはありますか。また、貴社は
信用金庫業界が地域のために積極的に取組みを行っていることを知っていますか。
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問１． 貴社では、２０２５年の日本の景気をどのように見通していますか。
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問２． 貴社では、２０２５年の自社の業況（景気）をどのように見通していますか。
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問３．
２０２５年において貴社の売上額の伸び率は、２０２４年に比べておおよそどのくらいになると見通し
ていますか。
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問４． 貴社では、自社の業況が上向く転換点をいつ頃になると見通していますか。
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問５．
貴社は、脱炭素化に向けて、信用金庫業界に対して期待する取組みはありますか。また、貴社は
信用金庫業界が地域のために積極的に取組みを行っていることを知っていますか。
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